

东风本田CR-V 试乘试驾



维扬试驾

联系电话:15963511116

专刊记者 孙维扬

东风本田重磅城市SUV,CR-V自进入国内以来一直是SUV市场最热门的车型之一。经历了长达数年的加价销售,CR-V的热度至今没有减弱。

东风本田推出了新款CR-V,新车外观/内饰均没有改变,只是在原有车型基础上新增了两款与对应四驱版配置相同的两驱车型,让对四驱功能没有太大需求的消费者有了更多更实惠的选择。

作为一款经典车型,第四代本田CR-V在外观上并没有做太大变动,依旧保持上一代CR-V的神韵。鲜明的三辐进气格栅贯穿至头灯两侧,与前灯组形成“眼角”过渡,显得非常协调。而明显加大加高的尾部造型带来更实用的空间的同时,视觉上也显得更加强壮。

在内饰方面,新款CR-V有着大刀阔斧的改变。全新设计的中控台采用分层式设计,向两侧上扬的线条让整体看上去更加具有层次感,经过重新妆点后的中控台多了一份时尚与动感的气息。立体悬浮式的仪表和新款的方向盘造型赏心悦目。

新CR-V的轴距依然保持2620mm不变,通过优化车顶和前后排座椅,乘坐空间得到一

定的提升,在后排内凹车顶的设计给乘客提供了非常合适的头部空间。后排座椅具有新式的向前翻折椅垫的功能,以扩充后备箱空间。

动力方面,东风本田新CR-V搭载了2.0L和2.4L发动机,与老款相同仍旧是采用老技术的2.0L与2.4L直列四缸发动机,但经过了重新调教,所以发动机的型号也有所改变。值得一提的是,新款CR-V同新思域一样全系配备ECON节能模式,以加强自身的节油经济性。

新CR-V很好地延续了上一代车型的优势,在外观、内饰、人性化设计、乘坐舒适性和空间上较老款均有改变与提升。更重要的是,均衡稳定的表现使得CR-V成为城市SUV的经典。



19.7万起 纳智捷 大7 SUV带回家

现如今,越来越多的消费者买车不光看重其品质,更看重车的性价比,可是一轮比较之后,往往满足预算范围的车不符合需求,符合需求的又超出自己的预算范围。如何既满足需求又不超预算成为消费者和厂商共同思考的问题。于是,各式金融购车方案应运而生。据悉,烟台金阳光汽车生活馆纳智捷 大7 SUV全系推出“0利率 0月供”按揭活动,且最低19.7万元起。

活动期间,消费者在购买大7 SUV任意一款产品均能以50%的超低首付购车,一年担保期满再支付剩余车款,中间11个月内无需还款,真正做到“0月供”。东风裕隆公司将为购车客户提供相关贷款担保并承担客户贷款产生的利息,为客户轻松购车排忧。

作为东风裕隆纳智捷家族的开山之作,大7 SUV自上市以来凭借“大尺寸、大动力、大豪华、大安全”的产品优势,成为了中国汽车市场智慧时代的开拓者,并以紧凑型SUV的价

格为消费者奉献大型SUV的豪华体验感受。

“大尺寸”带来大自由

纳智捷 大7 SUV轴距为2910mm,车长为4800mm,车宽为1930mm,车高为1760mm,完全超越紧凑型SUV,赢得市场广泛赞誉。

“大动力”带来大激情

纳智捷 大7 SUV搭载性能澎湃的2.2T动力引擎,匹配五速手自一体变速箱,创造出131KW的最大净功率,以及发动机转速从2500至4000转时275N·m的宽幅最大扭矩,轻松展现出等同3.0L发动机扭力的卓越中低转速加速反应。

“大豪华”带来大品味

顶级JBL环绕音响,完整重现音质的真、善、美,带来震撼的音乐体验。皇家核桃木方



方向盘、8向电动调整高档皮质座椅具备通风、加热及按摩功能,体现豪华档次。

“大安全”带来大保障

作为东风裕隆首款力作,纳智捷 大7 SUV在安全性方面也有着出色的表现,在C-NCAP碰撞测试中,纳智捷 大7 SUV获得了46.5分,被评为五星安全车型。

目前,纳智捷 大7

SUV市场保有量超过5万辆,并以两年零库存的市场奇迹成功进入了细分市场销量前10名,成就全新品牌销量传奇。本次“0利率 0月供”按揭活动,配合以“台湾智游行”幸运旅游大奖,纳智捷6615(6大部件,6年或15万公里)超长保修服务,将为关注纳智捷 大7 SUV的消费者提供一个绝佳的购车机会,最大限度地降低购车成本,吸引更多的用户加入东风裕隆大家庭。

名词解释

可变气门正时系统

可变气门正时系统是当今高性能发动机普遍配备该系统。该系统通过配备的控制及执行系统,对发动机凸轮的相位或者气门行程进行调节,从而达到优化发动机配气过程的目的。

因为高转速下与低转速下,气门的正时角对发动机经济性和动力的影响是明显的,高转速下可以充分利用进气惯性而提高进气量和扫气效率,所以气门早开晚闭,低转速反之,现在的发动机大多有这个技术。

该技术既能保证低速高扭矩,又能获得高速高功率,对引擎而言是一个极大的突破。

车界新鲜事

车企的调兵遣将

2月底,汽车界的人事变动频繁不已,波及半个中国汽车界。

一汽-大众销售老总换将

2月25日,一汽-大众对外公布新的高层调整,一汽-大众汽车有限公司商务副总经理、一汽-大众销售公司总经理胡咏,将升任一汽集团总经理助理。其职位将由一汽吉林汽车有限公司总经理胡汉杰接任。

一汽集团也将进行人事调动

除一汽-大众销售总经理胡咏人事调整外,一汽集团的高层换防依旧在持续。根据最新得到的消息,一汽丰田销售公司总经理田聪明将回到天津一汽,其职位将由一汽通用执行副总裁姜军接任。

丰田中国更换研发负责人

丰田汽车公司将从4月1日起做出新的人事调整。其中,涉及中国本部的人事调整如下:现任丰田汽车研发中心(中国)有限公司副董事长兼总经理山科忠专务离任,由奥平总一郎专务出任TMEC副董事长兼总经理,并同时担任丰田汽车(中国)投资有限公司执行副总经理,负责技术研发战略的规划等相关业务。

综合整理

广汽传祺世纪巡演烟台站重磅出击



2014年3月7日-9日,广汽传祺世纪巡演烟台站重磅出击。《变形金刚4》参演用车隆重亮相烟台汽车总站,现场美女、香车、精彩节目全程互动拿好

礼,微信扫一扫即可获得金阳光振洋传祺提供的精美水杯一只。

《变形金刚4》导演迈克尔·贝也对传祺旗下的车型给予好评。广汽传祺作为《变形金刚4》的指定用车为剧组提供的出行体验,超乎想象的舒适驾乘感受也让迈克尔·贝对这个成立仅有6年时间的中国汽车品牌充满了好奇:“这么好的车是怎么造出来的呢?”迈克尔·贝对传祺研发实力感到非常满意,对选择传祺表示完全放心。

迈克尔·贝对传祺亲身体验的每一次赞赏和惊叹,也正是外国友人对中国汽车品牌认可的一个缩影。如若在明年《变形金刚4》上映时,传祺真的能够在国际大荧幕上抢眼亮相,正好可以借由好莱坞大片的巨大影响力进一步走向国际高端市场。这也算是中国汽车品牌的第一次吧。

传祺GS5采用来自博格华纳的智能适时四驱系统,可在i-4WD,Lock,2WD三种驱动模式间自由切换,实现0-100%扭

矩连续可变智能传递,大幅提升车辆各种路况下的通过能力。以49.1的高分获得C-NCAP五星评价的传祺GS5,安全是其突出优势,以博世最新款第九代ESP系统为核心的“八位一体”主动安全系统,配合GAC安全车身,8安全气囊等被动安全技术和装备,将安全做到极致。不仅如此,每秒点刹50次以上的ABS,TPMS直接式胎压监测系统,AFS大灯随动系统等细节令安全关怀更人性化。

“帝”造心视界—野帝试驾会23日开启

你的野心在哪里?你的勇气如何证明?你的座驾是否如我狂野?我是斯柯达野帝,挑战所有SUV。

你的车敢秀吗?等着我的英雄贴,来试驾挑战吧!烟台大成鸿远斯柯达“纵情越野 帝造心视界 野帝试驾会”开始招募!

你还在犹豫么?不要再犹豫了,我们需要的是果敢与激情,狂野不羸,因为我就是斯柯达野帝!

3月23日,烟台大成鸿远斯柯达纵情越“野”,“帝”造心视界——斯柯达鲁东区Yeti野帝深度试驾会将在济南军分区国防训练基地和浮烟山极限越野场地举行。届时,一场由野帝带来的“狂野”体验风暴等您来挑战!

活动具体安排:
活动主题:纵情越“野”,“帝”造心视界—斯柯达鲁东区Yeti野帝深度试驾会
活动时间:3月23日

报名方式:客户可自行至烟台大成鸿远斯柯达4S店登记报名,也可以通过电话报名登记(参加客户请提前一个工作日报名)。

此次试驾会的内容别出心裁,活动参与者不仅将感受到斯柯达野帝“越野越自己”的品牌主张带来的全新体验,更了解斯柯达野帝从澎湃的动力、精准的操控、优越的底盘通过性到专属的越野性能配置。参与者可通过试乘试驾,深入了

解野帝的各项性能表现,为购车提供实实在在的参考。

温馨提示:

参与活动试驾者需携带本人有效驾驶证(驾龄需2年以上)。活动当天大巴车负责在指定集合地点(烟台大成鸿远斯柯达4S店)接参加活动者前往活动现场。

烟台大成鸿远斯柯达“纵情越野 帝造心视界 野帝试驾会”火热招募中,欢迎各位喜欢挑战的朋友报名参加!